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 ، فأي العلامتين افضل) ٦۲(

  :الحل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

اذا ك��ان الوس��ط الحس��ابي لعلام��ات ص��ف م��ا ف��ي اللغ��ة ) ۲ 

 :، فجد ) ۱۰(والانحراف المعياري لها ) ۹۰(الانجليزية 

)العلامة ) أ  )s  ۱٫٥(التي قيمتها المعيارية( 

 العلامة التي تنحرف فوق الوسط انحرافين معيارين) ب

 انحرافاً معيارياً واحداً العلامة التي تنحرف تحت الوسط ) ج

  :الحل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

‚Ïv‰€a@—rÿfl@@OÔ„br€a@›ñ–€a@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

 

 

 
۱۳ 

 :اختر رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يلي ) ۳

) ٦٥(اذا ك����ان الوس����ط الحس����ابي لمجموع����ة م����ن الق����يم ) ۱
) ۳(فإن القيمة التي تنحرف ) ٤(والانحراف المعياري لها 

 :انحرافات تحت الوسط الحسابي هي 

 ۱۲-) د    ۱۲) ج     ٥۳) ب     ۷۷) أ

 

 

اذا ك�ان الف�رق ب�ين علامت�ي ط�البين م�ن الص�ف نفس�ه ف��ي ) ۲
والف�����رق ب�����ين العلامت�����ين ) ۱۲(اح�����د الاختب�����ارات ه�����و 

ف���إن الانح���راف ) ۱٫۲(المعي���ارتين المن���اظرتين لهم���ا ه���و 
 المعياري لعلامات الطلاب في هذا الاختبار يساوي 

 ۱۲) د    ۱۰) ج     ٦) ب    ۱٫٤) أ

 

 

اذا كانت علامتا طالبتين في الص�ف نس�فه ف�ي الرياض�يات ) ۳
والعلامت����ان المعياريت����ان المقابلت����ان له����اتين ) ۷۰،  ۸٥(

عل���ى الترتي���ب ف���إن الانح���راف ) ۲-،  ۱(العلامت���ين ه���ا 
 المعياري لعلامات الرياضيات يساوي 

 ۱) د     ۳) ج     ٥) ب     ۱۰) أ

 

 

للغ��ة العربي��ة يس��اوي اذا ك��ان الوس��ط الحس��ابي لعلام��ات ا) ٤
ف��إن العلام��ة المعياري��ة ) ٥(والانح��راف المعي��اري ) ٦۰(

 :هي ) ٥۸(للعلامة 

 ۸) د     ۰٫٤-) ج     ۱۲) ب     ٦) أ

 

 

 

@Ô»Ój�€a@…ÌãÏn€a@Û‹«@Ú‹rflcZ@

موظ�ف ف�ي اح�دى ال�وزارات ) ۱۰۰۰۰(اذا كانت رواتب ) ۱
دين�ار ) ۳۰۰(تتخذ ش�كل التوزي�ع الطبيع�ي بوس�ط حس�ابي 

دن����انير ، فم����ا ع����دد ) ۱۰(وانح����راف معي����اري  ش����هريا
دين����ار ) ۲۸۰(الم����وظفين ال����ذين تنحص����ر روات����بهم ب����ين 

 دينار) ۳۲۰(و

 :يمكن الاستفادة من الجدول التالي : ملاحظة 

( ). ۳ ۲٫٥ ۲ ۱٫٥ ۰٫۲ 
( ). g ۰٫۹۹۸۷ ۰٫۹۳۸ ۰٫۹۷۷۲ ۰٫۹۳۳۲ ۰٫۸۷۹۳ 

 

  :الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

ش��خص ش��كل التوزي��ع الطبيع��ي ) ۱۰۰۰۰(تتخ��ذ اعم��ار ) ۲
سنوات ، ) ۸(سنة وانحراف معياري ) ٥۲(بوسط حسابي 

 سنة) ٦۰(ما عدد الاشخاص الذين تزيد اعمارهم عن 

 :يمكن الاستفادة من الجدول التالي : ملاحظة 

( ). ۰٫۸ ۰٫۹ ۱ ۱٫۱ ۱٫۲ ۱٫۳ 
( ). g ۰٫۷۸۸۱ ۰٫۸۱٥۹ ۰٫۸٤۱۳ ۰٫۸٦٤۳ ۰٫۸۸٤۹ ۰٫۹۰۳۲ 

 

  :الحل 

 

 

 

 

 

 

 



@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

‚Ïv‰€a@—rÿfl@@OÔ„br€a@›ñ–€a@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

 

 

 
۱٤ 

@âaÜ≠¸aÎ@¬bjmâ¸a@Û‹«@Ú‹rflcZ@

)يب��ين الج��دول الت��الي علام��ات مبحث��ي الرياض��يات ) ۱ )s 
)واللغ��ة الانجليزي��ة  )w  لخمس��ة ط��لاب وكان��ت العلام��ة

 ) ۲۰(العظمى 

 ٥ ٤ ۳ ۲ ۱ رقم الطالب

s ٤ ۳ ٦ ۷ ٥ 

w ٤ ٥ ۸ ۸ ٥ 
 

 أوجد معامل الارتباط بيرسون بين المبحثين ) أ

)جد معادلة الانحدار لقيم ) ب )w  بدلالة( )s  

6ما الخطأ بالتنبؤ عندما ) ج s= 

2جد القيمة المتوقعة عندما ) د s= 

4احسب الخطأ عندما ) هـ w= 

  :الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)اذا ك�������������������ان ) ۲ )w s                         متغي�������������������رين ع�������������������دد

)ق�������������������يم ك�������������������ل منهم�������������������ا  ، وك�������������������ان    6(

( ) ( )
= =

= − = −
6 6

2 2

1 v 1 v

20 w w 20 s s     

( )( )
=

− = − −
6

1 v

28 w w s s   احس������������ب ،

)معامل ارتباط بيرسون بين المتغيرين  )w s 

  :الحل 

 

 

 

 

 

 

 

,إذا ك�������������������ان معام�������������������ل بيرس�������������������ون ) ۳ − =08                  
)وتغي�����������رت ق�����������يم  )w s  حس�����������ب المعادل�����������ة

∗ ∗− = + =w2 3 w 5 s3 s  ، فكم يص�بح
 المعامل الجديد 

  :الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



@ábnç¸a@ZÖbj«@Öb‡«@ÖbÌa@ج
0799366611@

‚Ïv‰€a@—rÿfl@@OÔ„br€a@›ñ–€a@ÔiÖ˛a@ ä–€a@

 

 

 
۱٥ 

=إذا ك����ان ) ٤ =25 w 20 s    وع����دد ق����يم

ق��������������������يم وكان��������������������ت ) ٥(ك��������������������ل منهم��������������������ا 

( )( )
=

= − −
5

v v
1 v

18 w w s s   ،

( )
=

= −
5

2

v
1 v

20 s s      اوج������د معادل������ة خ������ط ،

)الانحدار لقيم  )w  بدلالة( )s 

  :الحل 

 

 

 

 

 

 

إذا كانت معادلة خط الانحدار ) ٥
∧

+ =1
2s 50 w 

fجد قيم ) أ h 

)قدر قيمة ) ب )w  30=عندما تكون s 
  :الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


